

ANUNŢ
- dezbatere publică- 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al targului din orasul Vanju Mare, jud.Mehedinti

            În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr.52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, propunem spre dezbatere publică textul complet al proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al targului din orasul Vanju Mare, jud.Mehedinti.
             Proiectul de hotărâre a fost afişat la sediul propriu al Primăriei oraşului Vânju Mare, din strada Rahovei, nr.8 şi publicat pe site-ul instituţiei www. primariavinjumare.ro, în data de 31.05.2023, confor procesului – verbal.
             Cei interesaţi pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare, cu privire la proiectul de act normativ, la sediul Primăriei oraşului Vânju Mare – Registratură, respectiv în format electronic pe adresa de e-mail primariavinjumare@yahoo.com, până la data de 20.06.2023.
              Şedinţa publică în cadrul căreia va fi dezbătut proiectul de hotărâre va fi în data de 28.06.2023, ora 1600 la sediul Primăriei.


Întocmit,



